
Kilometer: 84.500 km
Erstzulassung: 12.2019
Außenfarbe: B4 Candy-Weiß
Leistung: 110 kW (150 PS)
Hubraum: 1.968
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Automatik
Gänge: 7
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 5
Garantie: nein
Qualitätslabel: Volkswagen Tradeport
Interne Nummer: 11922

Preis

56.888 €
Monatlich Rate

447 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen T6 California Beach 2.0 TDI DSG AHK Navi LED ACC

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: -
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 56.888,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 49.814,00 €

Anzahlung: 17.066,00
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 39.822,00
€ Schlussrate: 28.353,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 7,24 % Monatlich Rate: 447 €

Effektiver Zinssatz: 7,49 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Anhängerkupplung Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Berganfahrassistent Bluetooth Bordcomputer
Dachreling Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne
Einparkkamery Etagenbett Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist.
Handyvorbereitung ISOFIX vorbereitet Klimaanlage Klimaautomatik
Kopfairbag LED Heckleuchten LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen
Lendenwirbelstütze Lichtassistent MP3 Markise
Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Navigation
Partikelfilter Radio Regenassistent Reifendruckkontrolle
Scheinwerferreinigung Seitenairbag Servolenkung Sitzheizung
Stabilitätsprogramm Standheizung Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht
Telefon USB-Schnittstelle Wegfahrsperre Zentralverriegelung
dritte Sitzreihe el. Fensterheber el. Seitenspiegel elektr. Differentialsperre
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Detailierte Ausstattung

Assistenzsysteme:
Reifenkontrollanzeige; Elektronisches Stabilisierungsprogramm, ABS, ASR, EDS, Berganfahrassistent, Bremsassistent;
Berganfahrassistent; Automatische Distanzregelung ACC "follow to stop", inklusive Geschwindigkeitsregelanlage;
Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor für die Frontscheibenwischer; Umfeldbeobachtungssystem "Front
Assist" mit City-Notbremsfunktion (für automat. Distanzregelung ACC bis 160 km/h); Licht & Sicht; Automatische
Distanzregelung ACC bis 160 km/h und Umfeldbeobachtungssystem "Front Assist" mit City-Notbremsfunktion;
Müdigkeitserkennung

Multimedia:
Mobiltelefon-Schnittstelle; Seitenverkleidung California Beach; Car-Net App-Connect; Radio-Navigationssystem;
Navigationssystem "Discover Media" mit 6,33"-Touchscreen und WLAN-Schnittstelle; SD-Karte (West-Europa);
Navigationssystem "Discover Media"; USB-Schnittstelle (auch iPod-/ iPhone-/ iPad-fähig) und Multimediabuchse AUX-IN

Technik & Sicherheit:
Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung; Abgasnorm Euro 6d TEMP-EVAP; Wegfahrsperre (elektronisch);
Sonnenblenden mit Spiegel, beleuchtet, sowie Airbag-Label auf der Beifahrersonnenblende; Seiten- und Kopfairbags für
Fahrer und Beifahrer; Airbags für Fahrer und Beifahrer, Beifahrer-Airbag-Deaktivierung, Gurtstraffer für die äußeren
Sitzplätze; Fensterheber, elektrisch; Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung und Innenbetätigung;
Kindersitzverankerung ISOFIX und Top Tether für Multivan/California in der 2. bis 4.Sitzreihe; Servolenkung und
Sicherheitslenksäule, höhen- und längenverstellbar; Tire Mobility Set: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel; 7-Gang-
Automatikgetriebe; Scheinwerferreinigungsanlage mit beheizbaren Scheibenwaschdüsen vorn und
Waschwasserstandanzeige; Klimaanlage "Air Care Climatronic" mit 3-Zonen-Temperaturregelung, Zusatzheizung und
Klimahimmel; LED-Rückleuchten, rot; 2 Funkklappschlüssel, 1 Schlüssel starr; Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung
(automatisch), "Leaving home"-Funktion und manueller "Coming home"-Funktion; LED-Hauptscheinwerfer mit LED-
Tagfahrlicht; ParkPilot im Front- und Heckbereich mit Rückfahrkamera "Rear View"; Außenspiegel, elektrisch einstell-,
beheiz- und anklappbar; Freilauf für Doppelkupplungsgetriebe DSG; LED-Hauptscheinwerfer und LED-Rückleuchten

Interieur:
Lendenwirbelstützen für linken und rechten Einzelsitz in der 1.Sitzreihe (beide manuell einstellbar); Armlehnen für beide
Sitze im Fahrerhaus; Dachbett (ca. 2.000 x 1.200 mm) mit Komfort-Lattenrost; Multifunktionsanzeige "Plus";
Innenleuchtenkonzept Camper mit Beleuchtung im Aufstelldach, Heckklappe,und bei Coast/Ocean am Küchengeschränk;
Luft-Standheizung, programmierbar, mit Funkfernbedienung und zusätzlicher Zuheizer; Sicherheitsinnenspiegel,
automatisch abblendend; Sitzheizung für Sitze im Fahrerhaus, links und rechts, getrennt regelbar; 3er-Sitzbank mit
Liegefunktion und Staufach, verschiebbar, in der 3.Sitzreihe; Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen); Multifunktions-
Lederlenkrad (3 Speichen)und Schaltknauf in Leder; Multifunktionsanzeige "Plus" mit Müdigkeitserkennung; Sitzbezüge in
Stoff, Dessin "Kutamo"

Exterieur:
Trittstufenbeleuchtung, an Türen im Fahrerhaus und Schiebetür(en) im Fahrgastraum; Schiebetür rechts, im Lade-
/Fahrgastraum; Kindersicherung an den Schiebetüren im Fahrgastraum; Befestigungsschienen auf dem Dach (Vorbereitung
für verschiebbare Dachlastträger); Campingtisch für Innen und Außen (in derSchiebetür) und 2 Klappstühle (in der
Heckklappe); Kurzer Radstand; Anhängevorrichtung, starr (inkl. Gespannstabilisierung); Leichtmetallräder "Disc" 8 J x 18,
in Weiß; Markise in Schwarz (Gehäuse und Schiene); Elektrische Zuziehhilfe für Schiebetür, rechts; 4 Leichtmetallräder
"Disc" 8 J x 18, in Weiß

Sonstiges:
Haltegriff für Einstieg an der A-Säule, auf der Fahrer- und Beifahrerseite; Kühlerschutzgitter, unlackiert, mit einer
Chromleiste; Verzurrösen zur Ladegutsicherung bei trittverstärktem Bodenbelag; Scharniere für Hecktüren/-klappe in
Normalausführung; Haltegriffe am Dachrahmen, klappbar und gedämpft; Verdunkelungsblenden aus Stoff, für das
Fahrerhaus; Dachinnenverkleidung für Camper; Bodenbelag im Fahrgastraum aus Kunststoff; Seitenfenster im Fahrgast-
/Laderaum, rechts; Heckfenster mit Wärmeschutzverglasung, beheizbar, und Heckscheiben-Wischwaschanlage;
Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung; PKW-Ausführung mit bis zu 7 Sitzplätzen; Ladekantenschutz (innen)
in Kunststoff; Stoßfänger in Wagenfarbe bei Serienlackierungen bzw. gemäß Farbbeschreibung bei Sonderlackierungen;
Wärmeschutzglas (grün); Kombi Plus California; 230-Volt-Einspeisung mit Ladefunktion für Fzg. Batterien und 230-Volt-
Steckdose im Innenraum; Dekoreinlagen: Dekorleiste "Dark Silver Brushed", Dekorband in "Anthrazit Metallic";
Komfortschalttafel mit breiter Mittelkonsole, Flaschenfach und 2 Becherhalter; Schiebefenster mit Fliegengitter im
Fahrgastraum, vorne links; Lederteilumfang: Schaltknauf in Leder; 3er-Sitzbank (verschiebbar) mit Liegefunktion,
Multiflexboard mit Polster, 3 Schubladen; Komfortpaket inkl. Komfortschalttafel mit breiter Mittelkonsole und Flaschenfach;
Sonnenschutzfolie an den Fenstern, Tiefschwarze Tönung im Fahrgastraum; Steuerung Camper Fertigung; Bulli-Plakette
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und "Bulli" Schriftzug anTrittstufenbeleuchtungen; Trittstufenbeleuchtung mit Schriftzügen "Bulli"; Aufstelldach manuell
bedienbar, mit 3 Fenstern und einer Frontöffnung, Faltenbalg in Alpin Grey; Blinkleuchten seitlich in Chromoptik mitBulli-
Plakette; Anschlussgarantie, Laufzeit 2 Jahre, maximale Gesamtlaufleistung 80.000 km; Car-Net Guide & Inform

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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15 Fahrzeugbilder
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Anbieter: Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH Bornkampsweg 4, 22761 Hamburg
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Kontakt - 1

Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH

Bornkampsweg 4
22761 Hamburg

Tel.: 040 / 896 91 - 111
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